PANZERFENSTER - LOSUNGEN IM DETAIL
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Bestand, Ug 3.0 W/m2K
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Einsetzen einer 4mm K-Glas Scheibe
Ug 1.8 W/mZK, Ug gesamt 1.65W/m2K
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Einsetzen einer diinnen Sonderisoliervergla-
sung innen, Ug 0.9 W/mZK,
Ug gesamt 0.75 W/m2K
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Einsetzen einer diinnen Sonderisolier-
verglasung aul3en, Ug 0.9 W/m?ZK,
Ug gesamt 0.75 W/m2K
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Einsetzen einer 2-fachen Isolierverglasung,
Ug 1.1 W/m%K
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Einsetzen einer 3-fachen lIsolierverglasung,
Ug 0.7W/m%K
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Einsetzen einer Vakuumisolierverglasung au-
Ren, Ug 0.9W/m,
Ug gesamt 0.75W/m2K

Einsetzen einer Vakuumisolierverglasung
innen, Ug 0.9 W/m%K,
Ug gesamt 0.75W/m2K

Einsetzen einer Isolierverglasung mit einer
integrierten Vakuumisolierverglasung aulRen,
Ug 0.6 W/mZK, Ug gesamt 0.45W/m2K
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Einsetzen einer Isolierverglasung mit einer
integrierten Vakuumisolierverglasung innen,
Ug 0.6 W/mZK, Ug gesamt 0.45W/m2K



